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Vraag Antwoord Scores 

 35 maximumscore 2 
twee van de volgende: 
 duister(nis)/donker(te)/somber(heid)/weinig ramen 
 kou / er moet meer verwarmd/gestookt worden 
 vocht/vochtigheid / er zijn (extra) apparaten nodig om vocht te 

verdrijven 
 
per juist nadeel 1 
 

 36 C 
 

 37 A 
 
 

Tekst 12  Lettre au maire de Lyon 
 

 38 maximumscore 2 
1 wel  
2 wel  
3 niet 
4 wel 
 
indien vier correct 2 
indien drie correct 1 
indien twee of minder correct 0 
 
 

Tekst 13  Tenir un blog de classe 
 

 39 B 
 
 

Tekst 14  Bon anniversaire ! 
 

 40 C 
 
 


